
 

 

 

 

 

１０月は２学期の中間テストがありました。中学校に入って２回目のテスト。１学期のテストと比べ

てどうだったでしょうか？みんなの感想を一部紹介すると… 

 

 ◎iPadをテスト勉強に活用することができた！ 

 ◎集中が切れたら勉強する場所を変えると、集中して頑張れた！ 

 ◎何度も同じ問題を解きまくることができてよかった！ 

 ◎テスト範囲のワークを１周し、２周目は分からなかったところを中心に解いた！ 

 ◎分からないところは放課後先生に聞いて分かるまで頑張った！ 

▲「モチベーションが上がらない」と言って勉強から逃げてばかりだった。 

 ▲授業でやったところをコツコツ復習すればよかった。テストでは授業のことがたくさん出ていた。 

 ▲勉強する前に予定を立てておけばよかった。 

 ▲分からなかったところは、恥ずかしがらずに周りに聞けばよかった。 

 

 テストでは、その時の自分の学習状況や、学習の定着具合を「試す」ことができます。そして結果が返

ってくると、試した力がどれだけの成果を収めたのか「知る」ことができます。自分の状況を「知る」こ

とで、次に向けての改善点を見つけることができます。だからこそ自分の力を「伸ばす」ことにつなげ

られるのです。中には「今の自分の状態が分かったので、次のテストへの踏み台にしたい。」
という振り返りを書いている人もいます！もうすでに次を見据えていますね！ 

１１月は確認テストと期末テスト、２回も力を「伸ばす」チャンスがあります。前向きに挑戦し、どん

どん力を伸ばしていきましょう！ 

 

 赤ちゃん抱っこ体験を行いました。感染症予防のため、人形での模擬体験となりましたが、楽しそうに

活動する姿が見られました。活動中には、保健師さんから乳児の成長の様子や、月齢ごとの接し方、抱っ

この仕方なども説明していただき、実際の赤ちゃんを想像しながら活動に取り組むことができましたね。

みなさんは、たくさんの愛情をもらい、たくさん可愛がってもらってここまで大きくなりました。そのこ

とへの感謝を忘れることなく、ここから自分には何ができるのか、じっくり考えられるといいなあ。 

「人の恩を受けたらむ者は、いかさまにもその報いをせばやと思ふ志を持つべし」ですね！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教科 主な学習内容 学習のポイント 

国語 行書の特徴 
矛盾 

楷書と行書はどう違う？その違いから特徴を見つけよう！ 
昔の中国の文章を読んでみましょう！ 

英語 Unit７ 
Unit８ 

目的格、所有格、進行形を学びましょう！ 
 

数学 比例反比例の利用 
平面図形 

比例と反比例についての応用問題にチャレンジ！！ 
図形の専門用語について学習します。 

理科 光の世界 
 

光の反射の法則や、鏡の原理、光の屈折やレンズを通った光
の進み方を学習します。 

社会 アジア・ヨーロッパ 
北アメリカ州 

アジア州・ヨーロッパ州・北アメリカ州の特色や地域の課題
について学習していきましょう。 

令和３年度１年生学年だより 

                No.７ 

令和３年１１月１日発行 

〇映像の中に出てきた赤ちゃんは仕草がかわいく、見ていてとても癒されました。 

〇お母さんが妊婦になり、私を育ててくれたのには子どもの私には想像もつかない苦

労があり、苦労を乗り越えて命をつないでもらったので、この命を大切にしたい
です。そして大変な思いをしてまで産んでくれたお母さんに感謝したいです。 

〇赤ちゃんが安全に過ごせるように様々な工夫をしていると分かりました。自分も小

さいころに同じようなことをしてもらっていたので、親に感謝したいです。 

〇人形の赤ちゃんでも愛しく思ったり、かわいく思ったりするんだなと感じました。

人形での体験でしたが、「命の重み」を感じることができました。 

〇親は、大変な育児を笑顔でしてくれていたのだと思うと感謝しかありません。親に

感謝しながら、精一杯親孝行できたらなと思います。 

〇私も昔こんなんだったのかなと思うと、お母さんに頭が上がりません。 
〇育児はとても大変なのに、赤ちゃんを産んだお母さんはみんな幸せそうでした。 

〇大変な思いをしてでも育ててくれた両親に感謝しています。これからも命を大事に

しながら生きていきたいです。 

感想より 


